
Arbeitsblatt: optische Serialität

Teile den Satz mit Stichen in Wörter, so dass es einen Sinn ergibt und schreibe in
anschließend mit der richtigen Groß – und Kleinschreibung ab.

Aufderwiesestehteinbaum.

______________________________________

Grünerbreiistgesundundschmecktlecker.

______________________________________

Zehnkinderspielneaufdemplatzfussball.

______________________________________

Alleaffenmögentotalgernebananen.

______________________________________

Fastjedeskindmagvielliebersüßesalssauers.

______________________________________


